

# ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

## Τις προπονήσεις της Παναχαϊκής ανέλαβον οι βοηθοί του κ. Σπάιτς

### ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΙΚΤΑΙ ΠΡΟΠΟΝΟΥΝΤΑΙ ΕΝΤΑΚΤΑ

Η προετοιμία της Παναχαϊκής για τον αγώνα της Κυριακής με την Βέροια συνεχίζεται από την επίθεση των κ.κ. Λεγάτος — Πατράκη μετά την αβάνια ασθένεια του κ. Σπάιτς. Το ενδιαφέρον της Παναχαϊκής στρέφεται τώρα στο μάτς με την Βέροια που πρέπει πάση θυσία να κερδηθεί για να βελτιωθεί η ομάδα βαθμολογικά τη θέση της.

#### Επιμέλεια στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΟΡΡΟΥ

Στο μάτς της Βέροιας ή Παναχαϊκή αποδίδει ιδιαίτερη σημασία διότι εν συνεχεία την περιμένουν εύκολα παιχνίδια μακριά από το γήπεδο της με 'Ολυμπιακό, Πανιώνιο, Σέρρες και ΑΕΚ.

## Σε πολύ δύσκολη θέση το "Πάτραι" μετά από τις αλλεπάλληλες ήττες

### ΕΧΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

Το «Πάτραι» δίδει την Κυριακή στον Πειραιά ένα ακόμη δύσκολο παιχνίδι με αντίπαλο το ισχυρό συγκρότημα της Προοδευτικής. Η Πειραική ομάδα διεκδικεί τον τίτλο στον όμιλό της και χρειάζεται μια νίκη. Από την άλλη πλευρά το «Πάτραι» μετά τις πρόσφατες ήττες του εδρι-

### Τό έρσοιτεχνικό πρωτάθλημα

Ο Άρης Πατρών συνεχίζει την προετοιμία του υπό την επίβλεψη του κ. Γ. Λαζαρίδη, ενώ ο Φαίητος συνεχίζει να προετοιμάζεται με την καθύποψη του κ. Καραμάτση.

### Ο Απόλλων Πατρών

Υπό την επίβλεψη του κ. Μολφέτα συνεχίζεται η προπόνηση και οι ομάδες μπάσκετ του Απόλλωνα, εν όψει του αγώνα στην Αθήνα με τον Πανιώνιο.

### ΠΑ.ΣΟ.Κ

### ΠΡΟΔΕΥΤΙΚΩΝ & ΑΡΙΣΤΕΡΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 8 Μ.Μ. ΣΤΟ ΖΑΒΛΑΝΙ (ΚΟΡΙΝΘΟΥ 33)

### ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Θα χαιρετήσουν οι υποψήφιοι Άχαϊς

### ΠΑ.ΣΟ.Κ

### ΑΣΗΜΑΚΗΣ ΦΩΤΗΛΑΣ

Δέχεται καθημερινώς τους φίλους του στο πολιτικό του γραφείο

ΓΟΥΝΑΡΗ 26 & ΜΑΙΖΩΝΟΣ

από τις 9 το πρωί μέχρι τις 1 το μεσημέρι

### ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

### ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

### "Συμμαχίας" προοδευτικών και άριστερων δυνάμεων

ΠΑΝΤΑΝΑΣ ΣΗ 50, (Β' όροφος)

ΤΗΛΕΦ. 278-095

### ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

### ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του Μορφωτικού Συλλόγου Πατρών, συνεχίζεται και φέτος με προγράμματα που αρχίζουν από τον Σεπτέμβριο, σχετικά με την ενημέρωση των γονιών σε θέματα που αφορούν στην αγωγή του παιδιού.

Επίσης θα δοθεί ιδιαίτερη σημασία στην παιδαγωγική μελέτη και στην επεξεργασία των αναγκαίων υλικών και μεθόδων διδασκαλίας. Ο Σύλλογος θα λειτουργήσει με τη βοήθεια των γονιών και των εκπαιδευτικών που θα ενδιαφέρονται να συνεργαστούν μαζί του.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 277-509, 10-1 π.μ. και 5-8 μ.μ. εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Από τον Μορφωτικό Σύλλογο)

# ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

## 'Ανεκνήρυχθησαν 55 υποψήφιοι βουλευτές για τον νομό 'Αχαΐας

### 'Εξ αυτών τρεις γυναίκες και 2 ανεξάρτητοι

### ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟ ΕΚΚΕ ΚΑΙ Η ΛΔΕ

Το Πρωτοδικείο, ἀνεκνήρυξε χθές το πρωί, επίσημος τού 55 υποψηφίους βουλευτές του νομού μας, που θα μετасьουν τον εκλογικό.

### Συμμαχία

Βελλοπούλου Γεωργίου του Διονυσίου, δικηγόρος. Ζαίμησ Ανδρέας του Φωκίου, οικονομολόγος.

### ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αργυρούπολος Κωνσταντίνος του Διονυσίου, δικηγόρος. Ζαίμησ Ανδρέας του Φωκίου, οικονομολόγος.

### ΕΚΚΕ

Γεωργίου Γεωργίου του Κωνσταντίνου, δικηγόρος. Δημακόπουλος Γεωργίου του Νικόλαου, γηνιόκος.

### ΕΔΗΚ

Αβδής Γεωργίου του Χαράλαμους, Ιατρός. Μοραΐτης Γεωργίου του Γεωργίου, κτηνίατρος.

### ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ

Δάλλας Γεωργίου του Γεωργίου, ιδιοκτήτης αεροπορίας. Ποταμιάνος Γεωργίου του Διονυσίου, συνταξιούχος Τραπεζίκος.

## Κοριτσάκι τεσσάρων ετών άνοιξε χθές τον έρωνα για τόν 'Ερυθρό Σταυρό

### Προέφερε όσα είχε σε κουμπαρά

Στόν έρωνα του 'Ερυθρού Σταυρού που γίνεται σήμερα στην πόλη μας «έκαμε αφέρση» χθές το απόγευμα ένα κοριτσάκι τεσσάρων ετών, προσφέροντας τόν περιεχόμενο τού κουμπαρά του.

Η μικρούλα Μαρία Πέτρο, συνοδευμένη από τη μητέρα της έπαιξε τόν έρωνα τού Σταυρού Πρώτων Βοηθειών και έδωσε τόν κουμπαρά της λέγοντας καθαρά και θαρραλέα: «Γιά τόν 'Ερυθρό Σταυρό». Ο κουμπαράς περιείχε 300 δραχμές. Ο πατέρας της Μαρίας κ. Γ. Πέτρο, κάτοικος Προσοπίου νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο τραυματοκόμο σε προχωρητά στάδιο.

## Εισοδηματικές ένισχυσεις σε παραγωγούς λεμονιών

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ, (ΑΠΕ). Το Υπουργείο Γεωργίας σε συνέχεια προηγούμενων αποφάσεων του πρώτου προγράμματος λεμονιών τους έχει εγκρίνει τόν πρόβλεψη τών εισοδηματικών ενισχυσιών για τόν 1977-78 σε παραγωγούς για τών οποίων τόν ετήσιο κύκλο τών τρέχουσες τιμές, ανακοινώθηκε τα εξής:

1. Εισοδηματικές ενισχυσεις σε παραγωγούς λεμονιών τών 1977-78 στα παραγωγούς, για τών λεμονιών τούς που παραδίδουν στην εξαγωγή και γι' αυτά τού πασοδίου στις δημεφιστικές χυμώνας, μέχρι τόν 20η Μαρτίου 1978.

2. Οι εισοδηματικές αυτές ενισχυσεις θα καθορισθούν ύστερα από τόν υπολογισμό τών εισοδημάτων από τόν πασοδίο τούς τών ετών 1977-78, σύμφωνα με τόν νόμο 2481/1976.

## Συνελήφθη για έκβιασμό μάρτυρας ό "διαρρήκτης" τής υπόθεσεως Ούυτεργκαϊπ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, (ΑΠΕ). Ο «διαρρήκτης» τής υπόθεσεως Ούυτεργκαϊπ, Φράνκ Στέτζε, προσηλφθη ύστερα από τόν αποκάλυψη τών καταθέσεών τού στην έρευνα τής αστυνομίας.

## Δικάζεται ο σχιζοφρενής πατροκτόνος

ΑΘΗΝΑ, (ΑΠΕ). Δικάζεται σήμερα στο κρονονομείο Αθηνών ο Γεωργίου Ι. Τζήμας, 39 χρονών, εγγένιος ό ύποπτος στις 8 Νοεμβρίου 1976, τής πατριεας Άγιας Βαρθέρας, τής κατηγορίας Κομμοσώφης, που δόθηκε με νευνητική ύπλο και σκόπευσε τόν πατέρα τού Ιωάννη, 69 χρονών. Ο δράστης πάσχει από σχιζοφρένεια. Μεταξύ τών μαρτύρων υπερασπιζόμενος πού πρέπει να έξετασθούν, είναι ο κομμοσώφης τής Άγγλης κ. Καζανός, ό ύποπτος 'Ε-βραίου κ. Ουένι και άλλες διεθνείς προσωπικότητες.

## Γίνονται δεκτοί στο Πρότυπο οι ίσοβαθμισαντες

Στην Α΄ τάξη τού Προτύπου Γενναίου Πατρών μπορούν να γραφθούν και όσοι κατά τή γενητή δοκιμασία έπίλογής Σπερμιότυπου ίσοβαθμισαν με τόν τελευταίον εισαχθέντα.

## Ροταριονό νέο

Κατά τήν προχθονινή έβδομα δίατα τακτική συνεστίαση τού Ροταριονού Όμιλου Πατρών, όμιλος ό δικηγόρος κ. Κωνσταντίνος Βενιζοπούλος, με θέμα: «Ο στρατηγός Μαρκογιάννης».

## Σειρά διαλέξεων στην Πολυτεχνική Σχολή Πατρών

Σήμερα Πέμπτη και ώρα 6 μ.μ., θα πραγματοποιηθεί στο Άμφιθέατρο τού Α΄ κτηρίου τής Πανεπιστημιούπολεως ή πρώτη όμιλία τής σειράς διαλέξεων που όργανώονται τού Διεθνούς Ινστιτούτου Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών (τμήμα Ελλάδος) σε συνεργασία με τήν Πολυτεχνική Σχολή τού Πανεπιστημίου Πατρών.

## 'Η προεκλογική κίνηση εις τόν νομόν 'Αχαΐας

### Συγκέντρωση ΚΚΕ στις 10 τρέχ.

Συνεχίζονται οι προεκλογικές περιουσίες τών υποψηφίων βουλευτών τού νομού 'Αχαΐας. Ο κ. Νίκος Βενιζοπούλος θα έπισκεφθεί σήμερα τή χωριά Μητόπολη, Κώμη, Μοσφοράκι, Χαϊκιά, Περιστερά, Άνω Σουδενεϊκά, Κράλλι, Λουσιικά και Αχαικό.

## ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ ΤΙΣ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Τις 10 Νοεμβρίου ήμερα Πέμπτη θα γίνει στην πλατεία Γεωργίου συγκέντρωση τού ΚΚΕ, στην οποία θα μίληση ό κ. Χαρ. Φλωρίδης. Στη συγκέντρωση άνηνέονται να προσέβουν και μέλη τού κόμματος από τήν Αιολεία, τή Καλάβρυτα, τήν Αιτωλοακαρνανία και τήν 'Ηλεία.

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥΧΩΝ (ΣΥΝ)ΣΜΟΥ ΠΕΤΜΕΖΑ - ΚΑΣΤΕΛΛΟΚΑΜΠΟΥ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Καλούνται επείγόντως άπαντα τα μέλη τού Συλλόγου, καθώς και όλοι όσοι έχουν άρμόσια οικειότητα εις τήν περιοχήν Καστελλοκάμπου — Πετμεζά και εις τήν γεωτονική περιοχήν οικόπεδων Δικηγόρων, από τής 'Εθνικής όδου μέχρι τής θαλάσσης και ενός τών όδών από ποταμού Χαλαδίου μέχρι τών εγκαταστάσεων τής Α.Ε.Η., καθώς και τών αγροκτημάτων Φέγγου, όποιος μέχρι τής 10ης Νοεμβρίου 1977 προσκομίσουν εις ήμης φωτοτυπίαν τού τίτλου ιδιοκτησίας τών, ύδει ελεγμένην με τόν όνόματός έκάστου ιδιοκτήτη, εν όψει τών ενεργειών τής όδοιας κάμνησης, διά τή άναγνώρισή ή περαιώση τών οικομύων.

### ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΜΑΛΗΣ

### ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Άρειου Πάγου και Συμβουλίου Έπικρατείας

### ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΕΔΗΚ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

### ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 35 - 37

ΤΗΛ. 224-476

Γιά τήν άνανέωση και τήν Δημοκρατία ψηφίστε τόν γνήσιον εκπρόσωπον τού λαού ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΑΜΑΛΗΝ

## ΘΑ ΜΙΛΗΣΗ Ο ΦΛΩΡΑΚΗΣ

Ο κ. Δημ. Ψηλός μίλησε χθές τδ βράδυ στό έγκαίνια τού εκλογικού τού Κέντρου στην ό- δό Κανακόρα 137.

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Ο Υποψήφιος Βουλευτής Ζακύνθου

### ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ

επιθυμεί να έλλη σε επικοινωνία με τούς Ζακυνθίους που μένουν στην Πάτρα στα γραφεία τής 'Επιτελεσεως τού Κόμματος τής Νέας Δημοκρατίας - τήν Κυριακή 6 Νοεμβρίου έ.ε. και ώρα 5 μ.μ.

### ΙΩ. ΜΑΡΓΑΡΗ

Ο τακτικός καθηγητής τού Πανεπιστημίου Πατρών

# ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΑΡΟΓΚΩΝΑΣ

Υποψήφιος βουλευτής Άχαιας τού Κ.Κ.Ε.

Θα μιλήσει τήν Παρασκευή 4 Νοέμβρη και ώρα 7.30 μ.μ. ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΚΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ που διοργανώνει ή 'Οργάνωση Πατρών τής Κ. Ν. Ε.